



В Салехарде перед судом предстанет экс-начальник МКУ «Управление капитального строительства», обвиняемый в совершении коррупционных преступлений

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отдела технического надзора МКУ «УКС», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение группой лиц взятки за совершение незаконных действий в особо крупном размере) и п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки за попустительство по службе в крупном размере).

Следствием установлено, что в 2021-2023 годах в Салехарде начальник отдела технического надзора МКУ «Управление капитального строительства» и его подчиненный – инженер отдела по достигнутой договоренности на получение взятки в размере 1 млн 200 тыс. рублей получили от руководителя субподрядной организации, выполнявшей строительно-монтажные работы при исполнении муниципального контракта по объекту «Инженерное обеспечение полигона ТБО г. Салехард», часть денежного вознаграждения в сумме 700 тыс. рублей. За незаконное денежное вознаграждение должностные лица выполняли незаконные действия, входящие в их служебные полномочия по подписанию актов приемки выполненных работ и визированию справок об их стоимости и затрат по контракту до их фактического выполнения. В 2022 году обвиняемый, узнав о том, что инженер отдела составил исполнительную документацию по всему контракту для субподрядной организации за плату в размере 1 млн рублей, выдвинул требование подчиненному сотруднику передать ему в качестве взятки 300 тыс. рублей за попустительство по службе в виде несообщения руководителю Учреждения о возникшем конфликте интересов и несоблюдении работником антикоррупционных запретов. В дальнейшем он получил от инженера отдела часть оговоренной суммы в размере 150 тыс. рублей.

В настоящее время уголовное дело в отношении взяткодателя находится на стадии рассмотрения в суде. В отношении посредника уголовное преследование прекращено в связи с деятельным раскаянием. В отношении инженера отдела, заключившего с прокурором досудебное соглашение о сотрудничестве, судом постановлен обвинительный приговор.

Следствием установлены все обстоятельства совершенного преступления, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд. По ходатайству следователя на имущество обвиняемого наложен арест.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

10 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1874293>